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Zadani

Priklad 1
V domé je 20 bytud. Toto jsou pocty lidi, zijicich v jednotlivych bytech:
2,3,3,4,2,1,1,21,2,3,3,4,2,4,2,3,1,2,5
a) Sestavte tabulku Cetnosti pro pocty obyvatelld v jednom byté.
b) Jaky je primérny pocet lidi Zijicich v jednom byté?
c) Kolik lidi by se muselo z domu odstéhovat, aby primérny pocet obyvatel na
jeden byt klesl na 27?

Priklad 2

Franta stfili na teré. Kazda rana ma hodnotu 0-10, podle toho, jak se trefi. V prvnich 5
pokusech dosahl primérného skére 8 na ranu. Zbyva mu 5 pokusu. Za kolik bodt musi
byt kazda jeho dalsi rana, aby si vylepSil primér na 9?

Priklad 3

Mame ftfi tfidy v ro€niku. Tfida A ma 20 zaku a z matematiky maji primérnou znamku
1,5. Tfida B ma 25 zakud a primérnou znamku z matematiky maiji 2. Tfida C ma
prameérnou znamku z matematiky 3. Kolik zaka chodi do tfidy C, kdyz pramér celého
ro¢niku z matematiky je 2?

Priklad 4
Nasledujici graf zachycuje kolik zakazek ziskala firma v jednotlivych mésicich prvniho
pololeti roku 2019.
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a) Ve kterém mésici byl polet zakazek o 20% niz8i nez pfedchozi mésic?

b) Jaky je primérny mésicni poCet zakazek za duben az ¢erven?

c) O kolik vic zakazek by musela firma ziskat v kvétnu, aby primérné za prvni
pololeti ziskala 11 zakazek?



Priklad 1
a)
Pocet lidi v byté | Cetnost
1 4
2 7
3 5
4 3
5 1
b) 2,5

¢) Muselo by se odstéhovat 10 lidi

Priklad 2

Vysledky

Kazda dalsi rana musi byt za 10 bodu.

Priklad 3

Do tfidy C chodi 10 zakad.

Priklad 4
a) v bfeznu
b) 22/3
c)7

() edu



